

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

**Уважаемые
социальные работники
Сладковского
муниципального района,
примите поздравления
с профессиональным праздником!**

Помощь людям, забота о тех, кто нуждается в поддержке, требует огромной самоотдачи и вовлечённости. Ваше желание посвятить свой профессиональный путь этой работе вызывает искреннее уважение.

Отличительная особенность социальных служб нашего региона – это мобильность и готовность оперативно действовать в любых условиях и в разных ситуациях. Большая команда нашей соцсферы ежегодно пополняется сотрудниками социально ориентированных некоммерческих организаций, участвующих в оказании соцслужб. С 1 июня этого года в неё органично вошли социальные координаторы тюменского филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Главная их задача – персональное сопровождение ветеранов боевых действий, участвовавших в СВО, и членов семей погибших военнослужащих.

Искренне благодарю работников социальных служб Тюменской области за ежедневный добросовестный труд, самоотдачу, сопереживание и стремление помогать землякам! Желаю здоровья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!

**Александр МООР,
губернатор Тюменской области**

В этот день мы чествуем всех представителей этой благородной профессии, ежедневной задачей которых является оказание помощи, поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в заботе. И какие бы трудности не встречались на пути, помните: вы охраняете самое главное, что есть в человеке – открытую душу и доброе сердце.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы! Пусть наградой за ваш нелёгкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки в ваш адрес граждан, которым вы оказываете помощь!

Александр ИВАНОВ, глава района

«Серебро» за учёбу

По решению Минпросвещения РФ в российские школы возвращаются серебряные медали. Данные награды предусмотрены для учащихся, успешно освоивших школьную программу.

Министр просвещения Сергей Кравцов напомнил, что ранее, то есть до 2014 года, чтобы получить золотую медаль, у выпускника должны были быть отметки «отлично» по всем предметам. «Серебром» награждали тех, у кого было не больше двух четвёрок.

Потом появилась единая федеральная медаль «За особые успехи в учении». Для получения действующей сегодня награды нужно иметь все итоговые оценки «отлично», а также одно из трёх достижений: набрать не менее 70 баллов на ЕГЭ по русскому языку и математике профильного уровня или 70 баллов за экзамен по русскому языку и 5 баллов по математике базового уровня; сдать ГВЭ и получить 5 баллов по обязательным учебным предметам; сдать ЕГЭ и ГВЭ и набрать 5 баллов за ЕГЭ по математике базового уровня, 5 баллов за ГВЭ по обязательному учебному предмету и не менее 70 баллов по обязательному предмету в форме ЕГЭ.

Серебряные медали вернутся уже в следующем учебном году.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Когда есть результат

Социальные работники завтра, 8 июня, будут отмечать профессиональный праздник.

Он установлен в России в 2000 году на основании Указа Президента. А дата для него выбрана в связи с тем, что 8 июня 1701 года Пётр I своим Указом «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых» положил начало созданию государственной системы социальной защиты.

Галина Сухинских трудится в этой сфере уже тринадцать лет. Сегодня она – руководитель Службы комплексного сопровождения и профилактики, экстренной помощи семье и детям МАУ КЦСОН «Виктория».

– Сразу после окончания Ишимского политехнического техникума, где я получила специальность «Правоведение», вернулась в родной район. Узнала о том, что в комплексный центр социального обслуживания населения требуются специалисты. Так и выбрала трудовой путь, – вспоминает Галина.

Начинала молодая девушка работать специалистом по социальной работе (участковый принцип). Посещение семей, оформление мер соцподдержки, оказание помощи пенсионерам и инвалидам, патронажная работа и многое другое входило в её обязанности. В таком русле – одиннадцать лет. А в 2021 году возглавила Службу сопровождения по месту жительства. Немного

позже стала руководителем Службы комплексного сопровождения и профилактики, экстренной помощи семье и детям, которая объединяет разные направления деятельности социальной защиты населения. Теперь Галина курирует и координирует работу с разными категориями граждан, проживающих на территории нашего района.

– Мне нравится моя деятельность. Это ведь общение с земляками, оказание им помощи. Особенно



Сладковчанка Галина Сухинских любит свою работу за возможность помочь землякам. // Фото Карины ВЕРХОШАПОВОЙ

получаю удовольствие, когда работа приносит результат, когда видишь, что старания и усилия не напрасны, – рассуждает Г. Сухинских.

Но добиться поставленной цели социальным работникам не так-то просто. Ведь все люди разные, и к каждому человеку или ребёнку нужен особый подход. Здесь важно уметь устанавливать контакт и выстраивать правильные отношения. Нужны взаимопонимание и доверие.

– Любовь к людям, доброта, отзывчивость, готовность прийти на помощь – эти качества должны быть у каждого сотрудника социальной сферы. Они и помогают справляться со всеми трудностями, которые есть в нашей работе, – говорит Галина.

– Поздравляю коллег с профессиональным праздником! Желаю всем терпения, крепкого здоровья, благополучия и стабильности!

**Людмила
ВЕРХОШАПОВА**

Для защитников Отечества

Президент России Владимир Путин 3 апреля 2023 года подписал Указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества».

30 и 31 мая филиалы открыли во всех субъектах Российской Федерации, в том числе и в Тюменской области, а 1 июня они начали свою деятельность.

На открытии Тюменского филиала побывал губернатор региона Александр Моор.

Важной целью деятельности фонда является персональное адресное сопровождение каждого ветерана, участника специальной военной операции и каждой семьи воина, отметил губернатор.

– Основную задачу будут выполнять социальные координаторы. Это специально подобранные и обученные люди, которые будут закреплены за каждой семьёй, – добавил А. Моор.

Также фонд будет координировать и деятельность федеральных и реги-

ональных органов власти, общественных организаций, волонтеров, неравнодушных жителей региона, сообщила руководитель филиала Государственного фонда Тюменской области Динара Поштаренко. Она подчеркнула, что работа социального координатора, закреплённого за семьями, является круглосуточной. Этот специалист всегда будет на связи.

На церемонии открытия побывал и Герой России, участник специальной

военной операции Рустам Сайфуллин. Он отметил, что военнослужащие, находящиеся в зоне СВО, должны быть уверены, что их семьям помогут. А помощь, которую готовы оказать в фонде, беспрецедентна.

На сегодняшний день в фонде работают 15 координаторов, по всей области их – 23. Многие сейчас проходят тестирование и обучение, после которых включатся в рабочий процесс.

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

7 ИЮНЯ
НОЧЬ +19 ДЕНЬ +35

СР
8 ИЮНЯ
НОЧЬ +15 ДЕНЬ +23

ЧТ
9 ИЮНЯ
НОЧЬ +13 ДЕНЬ +26

ПТ
10 ИЮНЯ
НОЧЬ +14 ДЕНЬ +26

Дети – это цветы на планете

Ежегодно, 1 июня, отмечается Международный день защиты детей. Это не просто первый день лета и наступление самых длинных каникул, это повод очередной раз показать, как важен и любим каждый ребёнок.

В этот яркий солнечный день по всему Сладковскому району прошли мероприятия, посвящённые виновникам торжества.

В каждом поселении для ребят были организованы культурно-развлекательные программы при участии солистов и творческих коллективов Домов культуры.

Сладковский РДК провёл для своих юных зрителей и их родителей праздничную программу «Краски лета» с театральным представлением «Сказ про нас» и яркими выступлениями детских творческих коллективов.

Поздравила ребят с праздником инспектор по охране детства Раиса Кирилкина. Она пожелала гостям мероприятия весёлого, запоминающегося, а самое главное – безопасного лета, напомнила, как важно соблюдать меры безопасности в летний период. Также инспектор вручила награды активистам Никите Ключину и Артёму Медведеву. Ребята принимают участие в различных районных и областных конкурсах и занимают почётные места.

Заведующая районным Домом культуры Ольга Лаврова также поздравила детей с праздником и наградила грамотами юных солистов и творческие коллективы РДК.

Не остались без внимания и обучающиеся ДДТ «Галактика», заслуженные награды им вручила методист Дома детского творчества Ольга Чибизова. Заведующая Центральной районной библиотекой Галина Солнцева отметила ребят за активное участие в библиотечных меропри-



В праздничный день ни один юный сладковец не остался без внимания. Для каждого нашлось развлечение по интересам. //Фото автора

ятиях и регулярное посещение библиотеки.

На площади Центрального парка юные сладковцы принимали участие в детской игровой программе «Ура, каникулы!». Весёлые и подвижные конкурсы, призы, вкуснейшее мороженое, сахарная вата, попкорн, батут, розыгрыш билетов в кинозал «Пели-

кан» – время пролетало незаметно!

Также на мероприятии действовала площадка, организованная активистами Российского движения детей и молодежи – «Движения Первых».

– Мы создали для ребят площадки, где они играли в настольные игры «Мемори72» и «Про100 настол-

ка», большие шашки, а также участвовали в акции «Книги на траве» – сидя в удобных мягких пуфах или на пледе, читали интересные книги на свой вкус. На каждой площадке работали лидеры Движения, – рассказала руководитель «Движения Первых» в Сладковском районе Надежда Миронова.

Она подчеркнула, что такие зоны в этот день действовали в каждом поселении района, но отличались направленностями и развлечениями. Работала и точка сбора книг в рамках акции «Дети детям».

– Сбор детской литературы проходил для ребят с освобождённых территорий ЛНР и ДНР. В

нашем районе данное мероприятие длится уже на протяжении двух недель, – отметила Н.Миронова.

В праздничный день все ребята получили большой заряд позитивной энергии. Сверкали улыбки, звенел детский смех, атмосфера наполнялась счастьем и восторгом.

Элона КАРАМЯНЦ

ПОДПИСКА

НА ВТОРОЕ
ПОЛУГОДИЕ
2023 ГОДА

ЧЕРЕЗ
ПОЧТУ РОССИИ:

1 месяц –
123 руб. 52 коп.
3 месяца –
370 руб. 56 коп.
6 месяцев –
741 руб. 12 коп.

ЧЕРЕЗ
РЕДАКЦИЮ:

1 месяц –
61 руб. 00 коп.
3 месяца –
183 руб. 00 коп.
6 месяцев –
366 руб. 00 коп.

Тематическая акция



«Мы за здоровый образ жизни» – так звучит девиз ребят, участников данного мероприятия.

//Фото ДДТ «Галактика»

В рамках тематического блока «В ритме здорового дыхания!» проекта «Тюменская область – территория здорового образа жизни!» в Доме детского творчества «Галактика» прошла тематическая акция «Жизнь прекрасна без дыма!».

Мероприятие было приурочено к Международному дню без табака и направлено на профилактику употребления табака, никотиносодержащих веществ и курительных смесей, а также на пропаганду здорового образа жизни. В акции приняли участие волонтеры отряда «Ровесник», обучающиеся, педагоги и гости ДДТ «Галактика». Добровольцы предлагали дорисовать заготовку картины с изображением человека, который якобы держит в руке определённый предмет, но самого предмета на изображении нет. Задача участника – дополнить картину изображением предмета, который будет гармонично вписываться в стилистику. Важное условие: рисовать можно только те предметы, которые не наносят вреда здоровью человека. По итогам мероприятия оформили выставку работ участников «Жизнь прекрасна без дыма!».

Анна ПЕТЕЛИНА,
педагог-организатор ДДТ «Галактика»

«АВТОСТОПОМ В МЕЧТУ»

В первый день лета в нашем районе побывал путешественник автостопом Павел Краузе.

Его путь лежит от города Карталы Челябинской области до Находки на Дальнем Востоке. Протяжённость его почти 10000 км через 144 населённых пункта.

Своё путешествие Павел посвящает 105-летию пограничной службы и поддержке парней, которые защищают рубежи нашей Родины. Искатель приключений отправился в путь специально без денег. На пропитание и ночлег зарабатывает песнями собственного сочинения. Главными спутниками Павла в дороге являются гитара и флаг пограничных войск, на котором оставляют свои автографы и пожелания пограничники, встречающиеся на пути. Флаг П.Краузе планирует водрузить на мемориал «Снеговая сопка» в Приморском крае, это одна из вершин горной системы Сихотэ-Алинь. Там находится крупное воинское захоронение пограничников.

Жители села Сладково могли услышать творчество Павла на ярмарочной площади и аллее Центрального парка у памятника воинов-пограничников.

— Я сам служил в Магнитогорском погранотряде, на заставе «Рассветная». Знаю не понаслышке, какой это нелёгкий труд — охранять границы родного государства. Недавно открыл свои старые тетради с творчеством и понял, что этот путь я предсказал себе давно, а юбилейная дата пограничной службы поставила окончательную



Павел Краузе — яркий пример человека, не знающего преград в достижении своей цели.

//Фото автора

точку в моём решении, — рассказывает Павел.

Путешественник прошёл пока небольшое расстояние, но уже отмечает, что наша Родина полна добрых людей, которые готовы накормить, приютить, подвезти и поддержать добрым словом. А из дома идёт большая поддержка от любимых детей, которые всегда с папой на связи и верят, что он успешно достигнет своей цели.

О своём путешествии путник ведёт блог в социальной сети, который называется «Автостопом в мечту». В нём он рассказывает о пройденных километрах, местах, где уже

побывал, и людях, которые помогают осуществить его план. К слову, в нашем селе его встретили, накормили и помогли с дальнейшим переездом в Омскую область председатель общественно-добровольческого общества ветеранов-пограничников Сладковского района Павел Лапин и неравнодушный сладковец Зулкарнай Куандыков.

— Я дипломированный и практикующий психолог, тренер личностного роста, поэт и композитор более 500 стихов и песен, автор книги «Жизнь без притеснений». Серийный предприниматель: основал сеть сервисных центров по ремонту

техники, три фотостудии, одна из них на колёсах, игровой клуб, интернет-площадку объявлений, студию портретов на холсте и даже сообщество ветеранов пограничной службы, — рассказывает о себе П.Краузе. — Моя миссия — создать и масштабировать систему, по которой однажды каждый желающий сможет найти своё предназначение и раскрыть его миру, который заслуживает того, чтобы каждый оставил в нём свой след, свет, вклад. Ни это ли настоящее счастье — осознавать, что ты не просто часть этой жизни, но и её великий соавтор.

Элона КАРАМЯНЦ

«Миллион — Родине»

В России полным ходом идёт второй сезон народной акции «Миллион — Родине!». Сбор макулатуры проходит при поддержке национального проекта «Экология», сообщают специалисты администрации Сладковского района.

Инициаторами акции стали публично-правовая компания «Российский экологический оператор» и Всероссийская общественная организация волонтеров-экологов «Делай!». А генеральными партнёрами проекта выступают Федеральное агентство по делам молодёжи, Ассоциация волонтерских центров, Президентская платформа «Россия — страна возможностей», Лига переработчиков макулатуры и сервис «Убиратор».

Вырученные в рамках Всероссийской акции средства будут направлены на благотворительность, а участники получают подарки от партнёров. Чтобы принять участие, необходимо зарегистрироваться на сайте миллион-родине.рф и подать заявку. Затем нужно дождаться звонка от менеджера с сообщением ближайшего адреса пункта приёма, отнести макулатуру и отправить отчёт в личном кабинете или подать заявку на вывоз макулатуры.

Найти подробный перечень организаций, занимающихся приёмом и утилизацией вторичных материальных ресурсов, можно на официальном портале органов государственной власти Тюменской области.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Увлекательное путешествие

В Сладковской центральной районной библиотеке 25 мая прошла Всероссийская акция «Библионочь — 2023». Тема «Читаем вместе» приурочена к объявленному в России Году педагога и наставника.

Главная книжная ночь состоялась! Учащиеся 8-х классов Сладковской школы совершили увлекательное книгосветное путешествие «Последние герои книжной пыли, или Жизнь в книжном закулисье». Это было путешествие не только по страницам книг, но и во времени с интеллектуальными играми, бродилками, мастер-классами, песочными рисовалками и танцами.

Ребята с интересом участвовали в квизе «Книжный Хаос, или Ищи истину», угадывали фразу, нарисованную песком, играли в краеведческую игру «Про100 настолка», а также приняли участие в эксклюзивном мастер-классе «Коктейльная лаборатория», где они сами готовили коктейли из своих любимых произведений — «Гарри Поттер», «Властелин колец» и «Чебурашка».

Завершилась акция «Библионочь — 2023» зажигательным танцевальным флешмобом и чаепитием.

Галина СОЛНЦЕВА, заведующая ЦРБ

Сообщение о способах и порядке предоставления в уполномоченные органы сведений о правообладателях ранее учтённых объектов недвижимости такими правообладателями

29 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Он устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», но до настоящего времени не внесены в Единый государственный реестр недвижимости. Закон направлен на установление актуальных и достоверных сведений о правообладателях ранее учтённых объектов недвижимости, а также на защиту

их прав и имущественных интересов.

Администрация Сладковского муниципального района информирует о проведении работ по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости и обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о них.

Перечни ранее учтённых объектов недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы, в отношении которых будут проводиться мероприятия по выявлению правообладателей, размещены на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Общество/Информация для населения/Реализация 518-ФЗ».

В случае выявления объектов, принадлежащих правообладателям, могут самостоятельно обратиться с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права в Управление Росреестра по Тюменской области через любой офис Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг (МФЦ). При себе необходимо иметь паспорт и правоустанавливающий документ на объект недвижимого имущества (государственный акт, постановление, договор и т.п.).

Граждане также могут обратиться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Сладковского муниципального района, администрации сельских

поселений, по месту нахождения объектов недвижимости, в целях обеспечения уполномоченными органами государственной регистрации прав на объекты недвижимости, попадающие под действие Федерального закона от 30 июня 2006 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощённом порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества»:

- земельные участки, предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства;
- находящиеся на таких земельных участках объ-

ектов капитального строительства.

Государственная регистрация возникшего до вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» права на объект недвижимости осуществляется без взимания платы.

Любое заинтересованное лицо может предоставить сведения о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в связи с проведением мероприятий, указанных в настоящем сообщении. При предоставлении заинтересованными лицами сведений о почтовом адресе и (или) адресе электронной почты для связи с ними в отдел по управлению муниципальным имуществом

администрации Сладковского муниципального района, администрации сельских поселений, по месту нахождения объектов недвижимости, одновременно должны быть представлены реквизиты документа, удостоверяющего личность, а также сведения о страховом номере индивидуального лицевого счёта в системе обязательного пенсионного страхования, если такой номер присвоен в установленном порядке.

По возникающим вопросам можно обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Сладковского муниципального района по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9, телефон 8 (34555) 2-30-17.



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Поздравляем

дорогую сестру Татьяну Петровну Мухину с юбилеем!
Сестрёнка! Милая, родная,
Желаю в этот день тебе,
Чтоб ты жила, беды не зная,
Удачлива была везде!
Чтоб сердце пело лишь от счастья,
И огоньки в твоих глазах
Сверкали радостно всё чаще,
Смелее будь в своих мечтах!
Сестра, племянники и их семьи



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 29 мая по 4 июня 2023 года, в дежурной части отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) зафиксировано 56 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях.

Десять раз в дежурную часть сообщили о причинении телесных повреждений, шесть – о пожарах. Три информации поступило о смерти граждан. По одному звонку зафиксировано о дорожно-транспортном происшествии без пострадавших и террористическом акте (ложное сообщение). Прочих информации – 35.

Наибольшее количество звонков в дежурную часть совершено из Сладковского поселения – 33.

За прошедший период в муниципальном образовании выявлено тридцать четыре административных правонарушения. Тридцать три человека пренебрегли Правилами дорожного движения. Граждане будут наказаны за неправильную перевозку маленьких пассажиров, отсутствие полиса ОСАГО, нарушение правил, установленных для пешеходов.

Один протокол оформлен за невыполнение требований, установленных судом.

За неделю в районе совершено одно преступление – в Сладковском сельском поселении.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Администрация Сладковского МУП ЖКХ на конкурсной основе
набирает группу для обучения

ОПЕРАТОРОВ ГАЗОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ

с последующим трудоустройством в Сладковское МУП ЖКХ.
Обучение будет проходить в здании Сладковского МУП ЖКХ.

По всем интересующим вопросам обращаться
по телефонам: 8 (34555) 23-7-45, 23-5-62
или по адресу: с.Сладково, ул.Новая, дом 3.

Администрация Сладковского МУП ЖКХ.

Тёплые Окна Плюс



БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г.Ишим ул.Республики 99а (2этаж)
8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЗАКУПАЮ

КРС, овец, лошадей. Дорого.
Обращаться по тел.:
8-950-211-48-83. Реклама.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Цена договорная. Тел.: 8-908-834-78-98, 8-922-579-55-45. Реклама.

Соседи по дому выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью
АСТАНИНОЙ Любви Ивановны.
Скорбим вместе с вами.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТЕ. 8 (34555) 2-32-96.

Сладковское МУП ЖКХ на длительный срок
СНИМЕТ 2-комнатную благоустроенную квартиру.

Соблюдение всех правил проживания и оплату гарантируем.

По всем интересующим вопросам обращаться
по телефонам: 8 (34555) 23-7-45, 23-5-62
или по адресу: с.Сладково, ул.Новая, дом 3.

Администрация Сладковского МУП ЖКХ.

ОТРУБИ, МУКА, ЗЕРНО,
САХАР, ПРОДУКТЫ.

Доставка – бесплатно.

Тел.: 8-952-344-56-56. Реклама.

КУПЛЮ БЫЧКОВ

2-10-месячных.

Тел.: 8-904-075-52-02.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А.Позюмская

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова.
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1181 экз. Заказ 45
Объем 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»